
Te dni se v Sloveniji začenjajo vršiti pokrajinski 
katoliški shodi. Katoliško misleče slovensko ljudstvo 
hoče na njih z vso odločnostjo povdariti katoliška na
čela, ki morajo prekvasiti pred vsem naše javno živ
ljenje! 

Katoliška načela, izražena v desetih božjih zapo
vedih za javno življenje, politično in gospodarsko, za 
vladarje, državnike, politike naj ne veljajo! Kako bi 
sicer moglo biti dovoljeno bogatinom, da izžemajo in 
izkoriščajo gospodarsko slabotnejše? Kako, da se valja
jo eni v razkošju, a drugi lakote umirajo? Zakaj je 
dovolj denarja za zabave visokorodnih pohajkačev, a 
ga ni za najnujnejše potrebe trpečih, revežev in bolni
kov? Zakaj sinejo bogatini bogateti še bolj, a ubožni še 
bolj obubožati? Kako, da niso v državah enakopravni 
vsi stanovi, ne vsa plemena in ne vse veroizpovedi? 
Zakaj eno pleme izkorišča drugo, en narod podjarmlja 
drugega? Zakaj je lakomnost, pohlep maščevalnost in 
sovraštvo prevzelo narode in pognalo v svetovni vojski 
milijone mož in mladeničev na morišče, milijone žen 
in otrok v skrajno bedo? — Vsega je krivo pomanj
kanje katoliških načel v javnem življenju! Namesto ka
toliških načel pravičnosti in ljubezni, velja danes v 
javnem življenju načelo sile, krivičnosti, izkoriščanja, 
korupcije, brezvestnosti in sebičnosti! In v tem duhu 
hočejo vzgojiti tudi bodoči rod! Zato si preko staršev, 
in katoliške Cerkve krmarji držav lastijo izključno pra 
vico do otrok, da jih v edino državni šoli vzgojijo brez 
Boga, brez vere, brez nravnosti! Zato hočejo po sokol
stvu s svojim protikrščanskim duhom okužiti tudi šoli 
odraslo mladino. V službo svojih idej vpregajo največjo 
moč novega časa: časopisje, ki naj med ljudstvo širi 
versko mlačnost in brezbrižnost, nevero, krivičnost, na 
silnost in nenravnost! 

Na to široko odprto rano — pomanjkanja katoliš
kih načel v javnem življenju, hočejo letošnji katoliški 
shodi opozoriti z vso resnobo! Edino k a t o l i š k a n a 
č e l a , ki oznanjajo pravičnost, enakopravnost, ljube
zen, miroljubnost in usmiljenje, ter piepovedujejo kri
vico, izkoriščanje, maščevalnost, uboj, lakomnost, mo
rejo ozdraviti bolne politične in gospodarske razmere 
in osrečiti države! Zato morajo katoliška načela zavla 
dati v vsem javnem življenju v kulturi (izobrazbi uma 
in srca), v politiki, v gospodarstvu, povsod! 

Da to dosežemo, moramo z odločno katoliškim du
hom prešinjati že nežno deco v družini in v šoli! Zahte
vamo katoliško versko šolo! Otroci se morajo vzgajati 
po božjih zakonih! Verski katoliški duh mora voditi 
ves pouk in vso vzgojo! 

S katoliškimi načeli moramo napolniti srca šoli 
odrasle mladine! Proti brezverskemu sokolstvu mora 
nastopiti vsa slovenska mladina, še krepke je ko danes 
organizirana v Orlu, Orlici, Mladeniških in Dekliških 
zvezah ter Marijinih družbah! V mladeniških društvih 
si moramo vzgojiti najodločnejše bojevnike za polno 
zmago katoliških načel v naši domovini! 

Najuspešneje pa bomo mogli katoliškim načelom 
priboriti zmago v javnem življenju z razširjanjem in 
vsestranskim podpiranjem katoliškega časopisja! »Za
manj gradite cerkve, zamanj ustanavljate šole, zamanj 
prirejate misijone vse vaše delo je zamanj, ako 
hkrati ne znate rabiti v svojo brambo in za svoje na
pade najboljšega orožja — tiska«. (Papež Pij X.) 

Katoliška načela v javnem življenju — katoliški 

Katoliški škodi. t verska šola — katoliške mladinske organizacije — ka
! toliško časopisje! 

To je program letošnjih pokrajinskih katoliških 
i shodov. Bog nam daj svoj blagoslov! 

I Katoliški s!ttd tf Bazarjih pri Mozirju 
; bo 11. junija 1922 — na Trojičko nedeljo — za dekanije: 
\ :: Gornjigrad, skale in Braslovče. :: 
j S P O R E D : 
i 1. Od pol 8.—9. ure: Zborovanje odsekov v samostanu. 

Poročajo čč. gg.: o. defin. Marijofil Holeček — Na
zarje; župnik Franc Krošelj — Mozirje; kaplan Ja
nez Kljun — Rečica. 

i 2. Ob 9. uri: Slovesna služba božja: ena v cerkvi, ena 
na prostem pred cerkvijo. Pridigujeta čč. gg.: dekan 
J. Rolner — skale in župnik A. Požar — Rečica. Ob 
koncu službe božje zahvalnica in «Lepa naša domo
vina«. Sodeluje več cerkvenih pevskih zborov. 

j 3. Ob 10. uri: Slavnostno zborovanje: Pozdrav doma
] čega župana M. Blekača. 

:: SLAVNOSTNI GOVOR :: 
a) Katoličanstvo in javnost — g. urednik Franc 

Smodej iz Ljubljane. 
b) Katoliška šola — g. prof. J. Vesenjak iz Maribora. 
c) Mladinska organizacija — g. Jože Pire iz Ljub

ljane. 
d) Katoliški tisk — g. dr. Ogrizek iz Celja. 

I Vsakemu govoru sledijo tozadevne resolucije. 

Župljani gornjegrajske, šaleške in braslovške dekanije! 
Ako vam je za versko vzgojo vaših otrok, za poštenost 
vaše mladine in za pravično ureditev vsega javnega 
življenja: .Manifestirajte ta dan za katoliško misel! — 
Pridite dne 11. junija vsi, posebno moški na katoliški 

shod v Nazarje, na katerega vas vabi 
pripravljalni odbor. 


